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3. B omuH naker Hachimanu 2_5_ KT [IIeHa, a B APyroi 7 3TOTO

KOJMyecTBa. Ha CKOJBKO MeHbIIe INIEHA HACHINAJH BO BTO-

po#t TaKeT, ueM B NEpPBbIi?

4, YupocTd BhIpaKeHHe 4§m -m+ lém ¥ HAliiy ero sHaue-

HMe DU M = —.
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5. B osomexparunuie npusesau 320 T opomei. 75% mprBe3eH-
o 11
HBIX OBOIIEl COCTABJIAN KapTO(eb, a m 0CTaTKa — KaImycra.

CKOJMIBKO TOHH KaIlyCThl IIPHBE3JIH B OBOHIEX[JaHHJIHLLIB?
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3. IInomans OAHOrO YyuUacTKa 3eMJIUA 2Z ra, a jpyroro —
1
B lﬁ pasa Goabire., Ha CKOJBKO reKTapoB IJIOLIAAEL IIEPBOro

y4acTKa MEHbIle ILIOIaju BTOPOro?

4. YupocTH BuIpajkeHue k — %k + %k U HAUAW ero 3HAUeHWEe NpH
k=20
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5. B xuure 240 crparun. Ilosects 3asumaer 60% Kuurm, a pac-
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CKa3bl — ﬂ ocraTka. CKOJBKO CTPAHHI] B KHUTI'e 3aBEMMAaKT

pacckaser?
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6) (8,8 : 1,6 - 3,05) - 1,4. 3. B oaHomMm cocyne 1? J KHAKOCTH, a B IPYTOM — B IE pasa
G6onbine. Ha CKONMLKO MeHBbINIE >KUAKOCTH B IEPBOM cocyie,
8
3. C ogsOoro yuacTka cobpanu 2; T MODKOBH, & C Apyroro o 4eM BO BTOPOM?
3TOr0 KoamyecrBa. Ha CKONBKO MeHbIille MOPKOBH cobpanu co 5 1 .
4. YuopocTu BeIpakeHHe b — 6b + Zb ¥ HaWAY ero sHadeHHe IIpu
BTOPOT'O YYaCTKa, YeM C IepBoro? p=421
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4. YmpocTu BeIpaseHUe 2Zx -x+ lﬁx ¥ HauJ¥ ero 3HaveHue 5. Konxos cobpan 650 T sepua. 80% Bcero sepHa cocTaBiaAIa
5
IpH X = % OIeHuIla, a 26 ocraTka — poXKb. CKOJBKO TOHH PXHU cobpan
KOJIX03?

5. Ilexapus Brinmexaer B geHb 450 kr xjeba. 40% Bcero xJneba
11
HJeT B TOPTOBYIO CETh, a 97 ocTaTKa — B cToJI0Bhle. CKOJIBKO

KHJIOIPaMMOB XJe6a KaskAbli JeHb UAET B CTOJNOBbIE?






